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ВСТУП
Для методу бухгалтерського обліку характернім є 
використання цілого ряду приймань і способів,
кожній з яких дає можливість одержати 
інформацію про окремі сторони дослідження 
предмета, а в сукупності забезпечують суспільне 
і безперервне відбиття. Метод бухгалтерського 
обліку містить у собі окремі елементи,з яких 
головним є: документація, інвентаризація, 
рахунки, подвійний запис, баланс, звітність, оцінка 
й калькуляція. 
Метою даної курсової роботи є вивчання 
методики інвентаризації матеріальних цінностей 
підприємства як засіб контролю над його 
збереженням, ефективністю використання.     



Характеристика діяльності 
підприємства ТОВ «Інтер-

Фільм»Товариство з обмеженою відповідальністю «Інтер-
Фільм», створене на підставі Законів України «Про 
власність», «Про підприємства», та інших 
нормативних активів України фізичними особами.

• Юридична адреса: 65045,м. Одеса,вул. 
Жуковського 33 (офіс 205).

    Р/Р №3570130145624 МФО 300012

Товариство може здійснювати будь-які види 
господарської діяльності,не заборонені 
законодавством України,має повну господарську 
самостійність у прийняті господарських розв'язків, 
установлені цін, оплаті праці, розподіли чистого 
прибутку відповідно до чинного законодавства й 
справжнім Статутом і має право робити всі дії 
передбачені законодавством України.



Цілями діяльності товариства є:
• Задоволення суспільних потреб у роботах, 
продукції, послугах товариства й реалізації 
на цій основі соціальних й економічних 
інтересів, членів трудового колективу 
Товариства;

•  Створення конкурентосроможніх товарів, 
робіт і послуг; насичення ними споживчого 
ринку, організація додаткових робочих 
місць;

• Виконання робіт з монтажу металевих і 
збірних залізобетонних конструкцій, 
технічне переозброєння будинків, 
споруджень.

• Проектно-конструкторські роботи;
• Інші види діяльності,що не суперечать 
чинному законодавству. 

 



Бухгалтерський облік.
Облік інвентаризації запасів та дебіторської 
заборгованості ТОВ «Інтер-Фільм».
На підприємстві застосовується План рахунків 
бухгалтерського обліку активів капіталу, забов’язань і 
господарських операцій підприємства і організації з 
урахуванням положень Інструкції про застосування 
Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, 
капіталу забов’язань  і господарських операцій 
підприємств і організацій, застережений Наказом 
Міністерства Фінансів України від 30.11.99. починаючи із 
січня  2000 р.
Відповідно до наказу «Про організацію бухгалтерського 
обліку і облікової політики» на підприємстві 
аналітичний облік руху ТМЦ організує: 
-у бухгалтерії  - у відомостях обліку залишків ТМЦ-у  
количественно-сумовом  вираженні.
- На складах – у картках складського обліку в кількіснім 
вираженні.



Інвентаризація запасів.
У завдання внутрішнього господарського  контролю над 
використанням виробничих запасів у проведені входять:
- Контроль порядку списання витрат на собівартість 
продукції ( робіт,послуг), при цьому уточнюється,за 
якими цінами були оприбутковані витрати й порядок їх 
списання;

- Контроль реалізації відходів проведення на сторону  й 
усередині підприємства;

- Контроль інвентаризації виробничих запасів і відбиття 
результатів на  фінансових показниках підприємства;

- Контроль правильності віднесення матеріальних витрат 
на рахунки бухгалтерського обліку; 

- Контроль аналітичного обліку виробничних запасів 
роздільно по призначенню і месцям іх використання, що 
важливо при визначенні собівартості продукції;

- Контроль над станом розрахунків з покупцями за 
відвантажені виробничі запаси.



Інвентаризація – перерахування зважування, 
примірювання в натурі  виробничих відходів,що 
перебувають у місцях зберігання і заставлення 
наявності з даними бухгалтерського обліку.
Складання порівнюванольнної відомості 
супроводжується наступними розрахунковими 
процедурами:
- Здійснюється взаємний залік  надлишків і недостачі в 
наслідок пересортиці;

- Розрахунки природних втрат;
У результаті порівняння облікових даним з фактичними 
можуть виявитися :
- Фактичний залишок і бухгалтерського збігаються;
- Фактичний залишок менше бухгалтерського 

(недостача;
- Фактичний залишок більше бухгалтерського 

(надлишок).



Інвентаризація  дебіторської заборгованості.
Завдання контролю розрахунків з дебіторами є:
- Контроль над своєчасністю, повнотою, 
обґрунтованістю, й законністю проведених 
розрахунків.

- Контроль документообігу по облікові 
розрахунки операцій;

- Виявлення винних у здійснені своєчасних 
розрахунків по забов’язанням підприємства.



Аналіз
Найменший 
показник.

Один
иці 
відді
лу

2007 р 2008 р Відхил.
08 до 07

2009 р 2009 р
Від 2007 р

Тис %

Обсяг виконаних
Робіт в 
фізичному вимірі.

Тис.
М2

125,8 128,2 2,4 1,9 185,1 56,9 44,4

Обсяг виконаних 
робот в пром.
Вимірі. 

Тис.
Грн.

4038,4 6391,4 235
3

60,
2

8934,6 2643,
2

39,8

Виробниц. На 
продукціі 
надання послух

Тис.
Грн.

4164,2 6519,6 235
5,4

67,
1

9119,7 2600,
1

84,2



Основні техніко-економічні показники діяльності 
підприємства ТОВ «Інтер-Фільм»

Як ми бачимо з даних таблиць,найбіль продуктивно 
підприємство працювало 2008 р.



Комп’ютерізація облікової інформації, використання 
програми «1С: Підприємство» .

Етапами ведення обліку в програмі «1С:Бухгалтерія» 
є:
- Виявлення і зміна облікової інформації.
- Реєстрація господарських операцій.
- Нагромадження  облікової інформації.
- Узагальнення інформації  й формування  
регламентованих звітів.

- На кожний об'єкт або групу об’єктів основних 
коштів у бухгалтерії ведеться інвентарна картка за 
формою ОС-6. Для того щоб одержати інвентарну 
картку в «1С:Бухгалтерії»,потрібно в довіднику  
«Основні кошти» знайти  що цікавить об’єкт і 
нажати на кнопку «інвентарна картка».



Охорона Праці проводиться 
з:

- З усіма працівниками,які приймаються на постійну 
або тимчасову роботу , незалежно від їх освіти, стажу, 
та посади.

- З працівниками інших організацій,які прибули на 
підприємство і беруть безпосередньо участь у 
виробничому процесі або виконують інші роботи для 
підприємства.

- З учнями та студентами
- З екскурсантами разом з екскурсією на підприємстві.

- Вступний інструктаж проводиться спеціалістом 
служби охорони праці або іншими фахівцями 
відповідно до накажу по підприємству.



Висновок

Під інвентарізацією розуміють спосіб 
виявлення господарських коштів і їх джерел,не 
оформлених поточною документацією, для 
забезпечення вірогідності показників обліку й 
контролю над охороністю цінностей.
Інвентарізація розрахункових відносин з 
іншими підприємствами і 
організаціямиздійснюється за даними 
документів.
Свої висновки і пропозиції відносно 
врегулювання інвентаризації різниць комісія 
оформляє протоколом і подає на затвердження 
керівникові.


